

第1集 新世纪初,北方某市。“我们俩”结识于一部掉在影剧院座位下面的新款手机。年近三十的博物馆研究人员秦岩毕业多年尚未结婚,在电视台工作的夏小宁正处在一次恋爱长跑的疲惫期,她发现男友贾树生私下与其他女人有来往,毅然决定结束这段一直以来没有办法投入感情的恋爱。手机仿佛在向秦岩和夏小宁暗示着某种生活的玄机,在兴奋与焦灼中,二人开始走近。在法国读研究生的秦岩的妹妹秦芳为秦家带回了异国男友皮雷,秦母不忍女儿远嫁,使秦芳和皮雷处在进退维谷的境地。



第2集 在秦岩的撮合下,皮雷走进了秦家。手机的便捷缩短了秦岩和夏小宁之间的距离。不料,贾树生并不想真正放弃夏小宁。一天,秦岩和贾树生在夏小宁的宿舍相遇,一场较量过后,夏小宁在秦岩身上找回了那种令她心动不已的爱与被爱的感觉。夏母为女儿的幸福特地赶来,考虑到贾树生的经济实力,又碍于夏小宁与贾树生有过的同居关系,她极力说服女儿和贾树生重归于好。夏小宁不为所动,丢下母亲,拉上好友胡丽与秦岩一同去了山里。

第3集 从山里回来,夏小宁主动约贾树生做最后的了断。秦岩在夏小宁的宿舍焦急地等待谈判结果,不小心差点酿成一场火灾。宿舍的火被及时控制,但二人的感情却迅速



升温。冬天,夏小宁决定带秦岩去嵩城拜见自己的父母,让秦岩没有想到的是,初次见面,夏小宁的父母对他十分冷淡。嵩城之行,在秦岩的心里留下了重重的阴影,也使双方家庭长期陷入了一种无法释怀的难堪……

第4集 我行我素的夏小宁不顾父母反对,毅然和秦岩领取了结婚证。结婚前夕,夏小宁因公去北京出差,秦岩在贾树生那里得知,在夏小宁的情感世界里,一直存在着一个叫李多的师兄。秦岩借机赶去北京一探究竟,结果事情的进展似乎进一步印证了贾树生的挑唆。一次,秦岩和夏小宁逛书店,恰好与李多不期而遇,尽管夏小宁极力掩饰,但出于一个

男人的敏感,还是让秦岩大受刺激……

第5集 因为李多,秦岩在北京和夏小宁大干一场,回家以后,举办婚礼的事二人谁也不愿再提了。夏小宁本想赌气分手,但她顾虑最多的似乎不仅是两个人的感情,还有那刚刚领取的一纸结婚证书。正在二人陷入僵局之时,一件突如其来的事情让秦岩不得不向夏小宁伸出援手。原来,夏小宁的弟弟小军因炒股中了别人的圈套,并借了百万高利贷。夏小宁问清原委,却惊讶地发现对方要的不是钱,而是看上了夏小宁家在嵩城的老宅。

第6集 为了替夏小宁分

担压力,秦岩把刚交的房款退掉,又说服母亲把筹备婚事的钱拿出来,交给夏小宁替小军抵债。第二天,二人拿着钱匆匆赶回嵩城,却不料夏母私下做主,已经和夏小宁的前男友贾树生打了招呼,秦岩得知此事难掩心中怒火,盛怒之下走了之……

第7集 春节前,秦岩和夏小宁举行了婚礼。夏小宁为了不使父母尴尬,让小军代替父母出席。同一天,夏母意外得知夏小宁为筹措贾树生替自家还债垫的钱,已经私下将老宅变卖。夏母情急之下,打电话向儿子女求助。小军接完电话心里更加自责,借酒浇愁喝得酩酊大醉,竟当着秦家人的面,呕吐到新房的床上。夏小宁对这一切

28集连续剧 我们俩的婚姻

新世纪初,北方某大城市。“我们俩”结识于一部掉在影剧院座位下面的新款手机……

年近三十的博物馆研究人员秦岩毕业多年尚未结婚,在电视台工作的夏小宁正处在一次恋爱长跑的疲惫期,手机仿佛在向二人暗示着某种生活的玄机,在兴奋与焦灼中,二人迅速走近,爱情来得突然又似乎在情理之中。像绝大多数爱情一样,这桩爱情要想修得正果,必然进入婚姻之城。

“我根本没打算和你妈长期住在一起!”聪明感性又独立的现代女性夏小宁完全未意识到,她的这句话竟然残酷地拉开了二人在婚姻初始阶段家庭冲突的序幕,并将秦岩置于母子之情与夫妻之爱不能相容的痛苦煎熬当中。

全然不知,正欲安排人把小军打发回家,却无意中听到秦母与秦岩的对话,夏小宁一时情绪失控,不顾众人劝解大闹一场……

第8集 秦岩和夏小宁的婚姻生活就这样开始了。秦岩以为这些偶然发生的不愉快,会随着时间、随着一家人的朝夕相处逐渐淡化,却不知这只是他们走向分歧,一个恶性循环的开始。冬去春来,秦芳回国生孩子,夏小宁不失时机地向秦岩吐露想搬出秦家的想法,孰料,此时秦芳因旅途劳累出现了早孕的迹象,经医院检查,因秦芳的妊娠时间不足,医生建议将婴儿放弃……

第9集 皮雷闻讯赶到,一家人为这个尚未出生的婴儿陷入了痛苦的挣扎之中。夏小宁为了让秦母对早产儿有更深入的了解,在网上找了很多残疾儿图片,秦母看了深受刺激。之后,在决定要不要这个孩子的关键时刻,夏小宁又力陈利害,却还是未能阻止秦家人执意要孩子的决心。在这场关乎血缘的家庭冲突中,夏小宁当着秦岩全家人的面尴尬地扮演了一回最为无情的角色。更为糟糕的是,此时的夏小宁发现自己也怀孕了。考虑再三,夏小宁决定把命运掌握在自己的手中,她瞒着秦岩,从医院开了两瓶堕胎药……

第10集 秦岩的孩子是一个奇迹,此前所担心的一切均没有发生,但夏小宁还是瞒着秦岩采取了堕胎的措施。一次,李多出差正巧到这个城市,秦岩和夏小宁因此产生误会,就在夏小宁和李多谈得投机时,秦岩无意中在夏小宁放内衣的地方发现了她以前写给李多的日记……

第11集 夏小宁得知秦岩未经允许看了自己以前的日记,一怒之下回了嵩城。后经胡丽提醒,夏小宁着实吓了一跳,幸好有关堕胎的事情她没有写在日记里。胡丽告诫夏小宁,夫妻之间最好能够坦诚相见,夏小宁虽然同意胡丽的观

点,但面对秦岩还是没有勇气把堕胎的事情说出来。结婚的第二年,夏小宁单位分了房子,对她来说,这是她搬出秦家,并把秦岩和他母亲彻底分开的最佳时机,结果夏小宁的盘算早在秦岩的预料之中,于是,一直潜伏在二人内心深处的不可调和的矛盾不可避免地公开化了。

第12集 夏小宁深爱着秦岩,但是她从心里排斥秦岩的母亲对他们夫妻生活的介入。在夏小宁看来,婚姻是两个人的世界,由于秦岩母亲的存在,似乎让她被迫改变了许多,不仅要放弃独立自在的生活方式,而且还要被动地纳入一个之前毫无思想准备,并且完全陌生的家庭乃至家族的秩序,虚情假意地去扮演一个做媳妇的角色。夏小宁对此难以接受。结果,秦母的生日演变成了家庭矛盾的导火索。随着婆媳关系的这层窗户纸被捅破,夏小宁的行为深深地伤了秦岩母子的心。新房装修好了,秦母却在这时主动提出与秦岩分家……

第13集 秦岩深知,虽然分家是母亲提出来的,但这一切是由夏小宁一手造成的,二人因此发生口角,并陷入更深的对立。秦母置身事外,不等儿子作出决定,私下叫了搬家公司,把二人的东西搬到新房。让夏小宁万万没想到的是,正是这次搬家,暴露了她一直以来隐瞒的秘密。秦母在为他俩收拾东西时,意外发现了夏小宁藏在抽屉里的堕胎药,并把此事告知了秦岩。

第14集 胡丽为此事专程赶来,再次充当夏小宁的救兵。经过胡丽的努力,秦岩对夏小宁私自堕胎之事终于有了谅解之意,只是在谅解的同时附加了一个条件,关于二人今后的孩子,夏小宁必须对他有所承诺。事情看似解决了,但还是在几个人心里留下了阴影。不久,夏小宁发现秦岩虽然没有和他俩住在一起,但他俩的生活还是在秦母的视线之内。原

来婆婆手里也有自己家的钥匙。一次,夏小宁在上班时间突然回家,正撞上秦母在他俩卧室收拾房间。于是夏小宁心里的误解更深了,她甚至怀疑婆婆是暗地里搜查她。一怒之下,夏小宁趁秦岩出差之机把家里的门锁换了。

第15集 事也凑巧,第二天一早,秦岩的大舅和小姨从开封过来走亲戚,秦母高高兴兴地领着二人去参观秦岩的新家,结果拿着钥匙打不开门,最后向邻居一打听,才知道夏小宁已经不声不响地把锁换了。这一下,夏小宁不仅把婆婆得罪了,也把秦岩彻底惹翻了。秦母一气之下跟着大舅和小姨回了开封老家,秦岩考虑再三决定就母亲的事和夏小宁彻底摊牌。

第16集 夏小宁并不在意婆婆的感受,但她不能不在意此事在秦岩内心产生的变化。眼看二人的关系越闹越僵,秦岩又赌气搬回母亲家,夏小宁只好再一次向胡丽求救。胡丽如约而至,但这一次,胡丽的立场一屁股坐在秦岩那边。她反问夏小宁:“如果一个男人在你面前连他的母亲都不维护了,就算你本事大,你赢了,但是你想过没有,你赢的是什么?是一个男人的自尊!”之后,夏小宁的态度总算有了改变。这一年秋天,夏小宁陪着秦岩一起去开封老家把秦母



接回,时隔两个月,秦岩发现母亲明显老了,失眠,饭也吃得很少……

第17集 夏小宁此前因为工作接触过一个吸毒的女孩,但她怎么也没有想到,这个叫李曼的女孩竟然和弟弟小军扯上了关系。为了斩断小军与这个女孩继续来往的可能,夏小宁亲自出马找到李曼。她本以为一番话就可以把对方彻底打发,不料李曼也是一个难缠的主儿,双方乍一接触,夏小宁便有了力不从心的感觉。关键是小军的态度,这个在夏小宁看来一向不争气的弟弟,竟对此事出乎意料的坚定。小军甚至在夏小宁面前承诺,他要让李曼彻底远离毒品。

第18集 小军和李曼的事情让夏小宁头疼不已,而婆婆似乎也在这个时候故意添乱,一天晚上,当她听说婆婆身体又不舒服了,几乎本能地认为是婆婆故意在秦岩面前装蒜。当夫妻俩为这件事发生口角时,秦母在另一个房间里已经疼得叫出声了。二人连夜把秦母送到医院,经诊断,秦母患的是急性肠胃炎。经过一番折腾,夏小宁似乎意识到自己对秦母的态度有些问题,待秦母一觉醒来,她第一次主动坐下来和秦母谈心。结果谁也没有料到,正是这次谈话,夏小宁一不留神把自己心里的打算说了出来。秦母听完,什么话也没说,出院以后直接回了以前住的老房子,从此再也不去秦岩和夏小宁的那个家了。

第19集 秦母搬走后,起初夏小宁并不认为这是一件多大的事,所以也没有认真对待。一天,当她处理完小军和李曼的事,回到家才忽然意识到,秦岩近来有些反常,每天下班总是先去婆婆那儿,有时候时间晚了,不打招呼就在那边睡了。尤其让夏小宁心里犯嘀咕的是,这一次,不管自己如何表态,秦岩似乎并不想解决她和婆婆之间的矛盾。凭借一个女人的直觉,夏小宁认为这其中必有蹊跷。很快,夏小宁证实了自己的怀疑,秦岩正瞒着自己接待一位从伦敦回来探亲的女同学。

9月2日至7日19:30 (央视八套)播出1至18集。

全民猜想大揭秘:谁制造了祥云火炬

央视首次披露火炬制造内幕,中国制造成就百年奥运辉煌

8月8日,国家体育场内,体操王子李宁凌空脚踏祥云,在全世界几十亿双眼睛的关注下以极富中国传统文化创意的方式点燃奥运场馆主火炬,火光沸腾了中国人的心。

从希腊奥林匹亚到北京国家体育场,圣火经历了五大洲的传递,在长达四个多月的传递过程中,作为火的载体,祥云火炬、火种灯、圣火盆出色完成了它们圣火传递与展示的使命。

谁负责点燃主火炬?谁制造的祥云火炬?开幕式上,李宁精彩一点向

世界揭开了这一全民猜想的谜底,而火炬制造的谜底仍然是云遮雾罩。

尽管之前有很多的媒体通过各种途径打听各种小道消息,有人猜测是联想制造,有人说是常州一家企业制造,还有人猜测,如此神秘和高技术含量的“产品”,恐怕制造权将花落国外,中国人将无缘火炬制造。

随着中央电视台以及全国不少主流媒体的权威报道出炉,以上猜测均被一一否认。一个来自珠三角的厨卫企业,同样也是奥运赞助商大家庭中的一员——中山华帝燃具股份有

限公司浮出水面。

在公众的意识中,华帝只不过是奥运藏品“火舞祥云”——火炬缩小版的生产商,怎么突然间一下变成了“祥云”火炬的生产企业?这个意料之外的答案,需要从华帝与体育的深厚渊源说起。

从九运会开始,包括十运会、第八届大学生运动会等国内大型体育赛事,火炬和火种盒等周边器材均由华帝无偿研制并捐赠。

2006年4月,华帝在北京与奥组委正式签约,成为2008年北京奥运会

燃气具独家供应商,百年奥运历史上,第一次设立燃气具供应类别,华帝自然成为第一次当中的唯一。

防风、抗雨、抗缺氧、抗摔……经过华帝技术攻关小组数以万次的试验,祥云火炬保持了0.4%的熄火率,技术指数在历届奥运会中开创新高,创造了奥运历史上新的奇迹。巴黎街头火炬的争夺战,激进分子扔的仍包、吉隆坡的瓢泼大雨,祥云火炬依然闪动着火光,照耀着每一个关注奥运、热爱和平的心灵。

在珠三角中小型企业纷纷转移

甚至倒闭的新闻司空见惯之时,华帝用技术实力和品牌战略,成就出一个“中国制造”的奇迹。

国家质检总局检验检疫司司长王新在火炬制造后期,即将交付北京奥组委时视察了华帝,并到火炬生产车间详细了解火炬生产、组装的整个过程,王新对华帝总裁黄启均竖起大拇指说:“世界上很多国家总是拿产品质量来‘妖魔化’中国形象,华帝生产的火炬将是对这种言论的有力回击,我们要让外国人看看,中国人制造的产品,也能登上奥运舞台!”

关注火炬生产的不只有王新,前国家奥委会主席,华帝的老朋友何振梁先生,也到华帝的生产车间亲自试举“祥云”,他对火炬的持握感非常满意,“有着皮肤一般的细腻和温暖”是他给予华帝制造水平的最高评价。